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Tarea 2

. Sea Homeo(]0,1]) es espacio de homeomorfismos del intervalo en si
mismo con la topologia C%-uniforme

fo—= [ st fo— fy fot = 7L

Considere la propiedad P: “f € Homeo([0,1]) tiene un nimero finito
de puntos fijos”. Es P genérica?

. Demuestre que si ® € X" (M) es un campo vectorial gradiente, entonces
® no tiene érbitas periddicas.

. De un ejemplo de un campo vectorial de clase C* sobre T" = S! x
... x 8! tal que todas sus érbitas son densas en T".

. Utilizando la ecuacién diferencial ¢/(t) = f(c(t)) en R™ que induce
v (t) = ®(y(t)) en TM, demuestre lo siguiente:

Si® € X"(M) es completo, r > 1, entonces
(a) Para cada p € M existe una curva integral v(t) = v, (¢)
tal que 7,(0) = p.

(b) Si pe(p) = ¢(t,p) := Yp(t) con ¢(0,p) = p, entonces
@w: M xR — M es de clase C".

(c) Para todo t € R, ¢y : M — M es un difeomorfismo.

Fecha de entrega: Agosto 28, 2008 en clase.



